4. נתונים שלושה משולשים: 3C2C1C, 3B2B1B, 3A2A1A. מרכזי הכובד שלהם (שהם נקודות חיתוך התיכונים) נמצאים על ישר אחד, אבל אף שלוש  נקודות מתוך 9 קודקודים לא נמצאים על ישר אחד. 

נתבונן ב-27 משולשים AiBjCk כאשר k, j, i מקבלים ערכים 1, 2, 3 באופן בלתי תלוי. הוכח שאפשר לפצל את המשולשים האלה ל-2 קבוצות כך, שסכום שטחי המשולשים בקבוצה ראשונה שווה לסכום שטחי המשולשים בקבוצה השנייה.

פתרון.
בעצם, צריך להרכיב סכום של שטחי המשולשים אם סימנים, כאשר שטח של כל משולש יופיע בסכום פעם אחד בדיוק אם "+" או אם "–" כך שהסכום יצא 0.

נסמן את מרכזי הכובד של משולשים: 3C2C1C, 3B2B1B, 3A2A1A ב- C, B, A בהתאמה.

נתבונן במשולשים AiBjC1, AiBjC2, AiBjC3, AiBjC. נניח שהגבהים שלהם על הצלע AiBj הם h1, h2, h3, h. אם היינו בוחרים מערכת צירים שציר ה-x שלה הוא AiBj אז קואורדינאטת ה-y של C1, C2, C3, C היא h1±, h2±, h3±, h±. 
מכאן נובע, לפי ההגדרה של C, כי 3/(h3±h2±h1±)=h. נכפיל את שני האגפים ב-  2/AiBj ונקבל 
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 עבור סימנים מסוימים.
באותה דרך מקבלים כי 
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משתמשים באותו עקרון פעם נוספת ורואים עבור בחירה מסוימת של סימנים 
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אבל 
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=0, הרי A, B, C נמצאים על ישר אחד. לכן 
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 עבור אותה בחירה של סימנים. 
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